

## Proces-verbal

**Incheiat astazi 23.09.2022 în ședință ordinară de lucru a Consiliului Local Logrești, convocată prin Dispoziția nr. 315 din data de 16.09.2022**

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 315/16.09.2022 a viceprimarului cu atribuții de primar al comunei Logrești în conformitate cu dispozițiile art 196 alin. (1), lit. b coroborat cu art 133, 134, 135 din O.U.G 57/2019 cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea Consiliului local s-a făcut prin intermediul secretarului comunei Logrești, în data de 23.09.2022. O dată cu notificarea convocării, au fost puse la dispoziția consilierilor locali materiale înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

Documentul de convocare cuprinde data, ora și locul desfășurării ședinței, proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, modalitatea prin care sunt supuse la dispoziția consilierilor locali, indicarea comisiilor de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre și invitația de a formula amendamente asupra proiectelor de hotărâre.

Proiectul ordinii de zi a fost adus la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea Dispoziției nr 315 din data de 16.09.2022 la vizierul Primăriei Logrești, conform procesului verbal de afișare.

În continuare se face prezența consilierilor prezenți în sala de ședință și se constată că sunt prezenți un număr **de 10 din cei 11 în funcție**, fiind astfel îndeplinit cvorumul necesar desfășurării conform art. 137 din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

S-a prezentat procesul verbal de la ședința extraordinară din data de 09.09.2022 de către președintele de ședință Gaiță Aurelia acesta fiind votat **cu 10 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 10 consilieri prezenți din 11 consilieri aleși.**

Se dă citire la Proiectul ordinii de zi de către președintele de ședință Gaiță Aurelia după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre privind organizarea și finanțarea evenimentului "Zilei internaționale a Persoanelor Vârstice", ce se va desfășura în data de 06 octombrie 2022.**

*Inițiator: Adela – Elena ȚANĂ – viceprimar cu atribuții primar;*

Doamna președintă de ședință Gaiță Aurelia supune spre aprobare ordinea de zi, care se votează, **cu 10 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 10 consilieri prezenți din 11 consilieri aleși.**

Doamna președintă de ședință Gaiță Aurelia propune trecerea la punctul nr. 1 al ordinei de zi aprobate și anume:

**1. Proiect de hotărâre *privind organizarea și finanțarea evenimentului "Zilei internaționale a Persoanelor Vârstice", ce se va desfășura în data de 06 octombrie 2022.***

Doamna președintă de ședință Gaiță Aurelia dă cuvântul doamnei Dumitru Vasilica Elisabeta, pentru a citi proiectul de hotărâre, raportul de specialitate și referatul de aprobare la proiectul de hotărâre.

Doamna președintă de ședință Gaiță Aurelia supune spre aprobare „ **Proiect de hotărâre *privind organizarea și finanțarea evenimentului "Zilei internaționale a Persoanelor Vârstice", ce se va desfășura în data de 06 octombrie 2022.***

Se supune la vot, acesta fiind votat, **cu 10 voturi pentru 0 abțineri 0 voturi împotriva din totalul de 10 prezenți din 11 consilieri aleși.**

Se consultă consilierii locali, nemaifiind discuții președinta de ședință doamna Gaiță Aurelia declară ședința închisă.

**Contrasemnează**  
**Președinte de ședință**  
**Gaiță Aurelia**

**Secretar general comună**  
**cu delegare de atribuții**  
Dumitru Vasilica Elisabeta